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BARTAS GIEDRAITIS GAZDASÁGA 

Nagyobb növénytermesztő gazdaság agronómiai és értékesítési szövetkezeti támogatással. 

 

Azonosító adatok:  

Név: Bartas Giedraitis gazdasága 

Elhelyezkedés: Paskynai falu, Jurbarkas kerület, Litvánia 

Gazdaság mérete: 210 ha 

Alapítás éve: 2015 

Fő tevékenységek: gabona 

Web / Facebook / Twitter: https://www.facebook.com/bartas.giedraitis 

 

Bartas 2015 óta több mint 200 hektáron gazdálkodik. 2015-ben regisztrálta gazdaságát, de már régóta 

dolgozik ott. 2005-től, 15 éves kora óta folytat mezőgazdasági tevékenységet. 

A mezőgazdaság és a gazdálkodás gyerekkora óta szórakoztató volt. Bartas apja földműves, nagyapja nagy 

méhész és dédapja is gazdálkodó volt. A munka a dédapák földjén ma is folyik, és a folytonosság nagy 

magabiztosságot hoz. Bartas apja 1992-től kezdett gazdálkodni a nagyszülők földjén a Jurbarkas 

kerületben, Paskynai községben. 

A gazdálkodó vidékfejlesztési igazgatási egyetemi végzettséggel rendelkezik. Folyamatosan halmozott 

ismereteket a mezőgazdaság fejlesztéséről, miközben gazdálkodó édesapjával, Egidijus Giedraitisszal 

dolgozott együtt. 

A farm logisztikailag kényelmes helyen található, mindössze 15 km-re az autópályától Raseiniai közelében. 

Szinte az összes mezőgazdasági terméket a klaipedai kikötőbe szállítják, amely 150 km-re van a 

gazdaságtól. 

A gazdaság termékei élelmiszer- és takarmánybúza, repce, borsó, bab, sörárpa. Több éve próbálkoznak 

csillagfürt és retek termesztésével, de az eredmények nem biztatóak. Az évek során, a tervek szerint a 

gazdaságot bővítik, és jó minőségű takarmányfüvet kapnak. A gazdaságban termesztett termékeket nem 

dolgozzák fel. A jövőben az együttműködés segítségével a feldolgozás megkezdését tervezik. 

A gazda tagja a Viduklė mezőgazdasági szövetkezetnek, valamint a Litván Gabonaszövetségnek és a Litván 

Gabonatermesztők Szövetségének. 

A Batas Giedraitis gazdaság nagyon szorosan együttműködik a Viduklė mezőgazdasági szövetkezettel. A 

gazdaságban megtermelt összes terméket olyan szövetkezeten keresztül értékesítik, amelynek a gazdálkodó 

tagja. A Viduklė Mezőgazdasági Szövetkezet professzionális agronómusokat alkalmaz, akik felügyelik a 

termést és tanácsot adnak minden szükséges kérdésben. A gazdaságban használt növényvédő szerek és 

műtrágyák a szövetkezettől származnak. Az együttműködés hosszú távon jelentős előnyökkel jár, amelyek 

minden évben javítják a gazdaság teljesítményét. 

A szövetkezet adminisztrációja intenzíven dolgozik a termékek értékesítésén. Bart gazdának nem kell sokat 

aggódnia az eladási folyamat miatt. A szövetkezet termést gondozó agronómusai gondoskodnak a 

gazdasághoz szükséges növényvédő szerekről és műtrágyákról is. 

https://www.facebook.com/bartas.giedraitis
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2021-től Bartas Giedraitis egy helyi gazdálkodóval is dolgozik, aki átvette nagyapja kis farmját, de 

mindenre nagy kilátásokkal tekint. Bartas technológiai kérdésekben tanácsot ad a helyi gazdálkodónak, 

rakodási és vetési szolgáltatásokat nyújt. Cserébe egyéb mezőgazdasági szolgáltatásokat kap. 

Az együttműködés bonyolult dolog, és a litvánok számára meglehetősen idegen. A litván gazdák aligha 

tudják elképzelni, hogy a berendezést nem csak a saját célra, hanem a szomszéd vagy egy másik helyi gazda 

gazdaságában is használhatják. A Viduklė Mezőgazdasági Szövetkezet szolgáltatást nyújt a szövetkezet 

tagjainak, nem mindig lehet mindent gördülékenyen megtervezni, emiatt sok a vita, de a megbeszélések a 

jövőben még sikeresebb tevékenységhez vezetnek. 

A gazdaságban számos projektet hajtottak végre sikeresen. 2016-ban a „Tárgyi eszközberuházások” 

„Mezőgazdasági beruházások” területen egy korszerű és hatékony betakarítógépet vásároltak. 

Bartas a gazdálkodás megkezdése előtt kutatást végzett a mezőgazdaság vidékfejlesztésre gyakorolt 

hatásáról Jurbarkas járásban és Pagėgiai községben, részt vett a START vállalkozói nevelési projektben, és 

Bartas ötlete 2013-ban az üzleti ötletpályázat egyik legjobbja lett. Néhány évig egy vidékiek vállalkozói 

nevelését célzó projektben dolgozott és sikeresen koordinálta azt. 

Az uniós politika alapján felismerte, hogy a gazdálkodás jövője a multifunkcionalitás. Ez egy nagyon 

összetett tudás, erőfeszítés és pénzügyi modell. Mindenesetre a mezőgazdaságban a multifunkcionalitás a 

célja Bartas Giedraitis gazdaságának. A kezdet lassú és nehéz, de Bart úgy véli, hogy az elért eredmények 

előbb-utóbb rokonai és a falu számára is jelentősek lesznek. 

A jövőbeni tervek több évre a közvetlen vetés felé tolódnak el. A jövő már idén van, és a gazdaság 100%-

ban átáll egy új mezőgazdasági technológiára – a gazdaság szalagművelő technológiát alkalmaz. Ez nem 

művelés nélküli technológia, de a mezőgazdasági talajsáv alatti talajművelés megfelelőbb megoldás 

legalább a következő 6 évben. A gazdálkodók soha nem hagyják abba az álmodozást és a jövőre vonatkozó 

terveket, mint például, hogy a fűtését az erdei fatüzelésről a tanyán termesztett zab és gabonahéj tüzelésére 

állítsa át. 

Fényképek:  

 


